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本處性別平等友善環境滿意度之問卷調查 
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非常滿意 滿意 普通 無意見

性平友善環境滿意度

女性 男性 其他

性平友善

環境滿意

度 

性別 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常不

滿意 
無意見 合計 

女 99(57%) 129(69%) 16(46%) 0 0 19(54%) 263(61%) 

男 71(41%) 59(31%) 19(54%) 0 0 15(43%) 164(38%) 

其他 3(2%) 0 0 0 0 1(3%) 4(1%) 

合計 173(100%) 188(100%) 35(100%) 0 0 35(100%) 431(100%) 
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非常滿意 滿意 普通 無意見

性別對整體滿意度

女性 男性 其他

整體滿意

度 

性別 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常不

滿意 
無意見 合計 

女 112(60%) 136(64%) 13(46%) 0 0 2(40%) 263(61%) 

男 72(38%) 75(36%) 15(54%) 0 0 2(40%) 164(38%) 

其他 3(2%) 0 0 0 0 1(20%) 4(1%) 

合計 187(100%) 211(100%) 28(100%) 0 0 5(100%) 431(100%) 


